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Virksomheden har fravalgt at modtage starthjælpsvejledning.
Offentliggørelse af kontrolrapport: Følgende er kontrolleret
uden anmærkninger: Vejledt virksomheden om regler for
ophængning af smileymærke med smileysymbol samt
offentliggørelse af seneste kontrolrapporter på egen
hjemmeside.
Godkendelser m.v.: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Virksomhedens CVR-nr. og fødevareaktiviteter
samt registrering af følgende særlige aktiviteter: FKM til
videresalg
Kontrolleret CVR nr. ved virk.dk. Virksomheden oplyser deres
CVR-nr. mundtligt, da dette ikke fremgår ved
handelskvitteringer. Vejledt konkret om CVR-nr på
virksomhedens kvitteringer.
Virksomheden har inden kontrollens begyndelse fået udleveret
retssikkerhedsblanketten.
Kontrolleret virksomhedens fødevareaktiviteter.
Det indskærpes, at en registreret virksomhed skal anmelde
væsentlige ændringer i sine aktiviteter til Fødevarestyrelsen.
Følgende er konstateret: Virksomheden oplyser under tilsyn at
de primært køber med danske leverandører og lande i EU.
Virksomheden oplyser, at de muligvis også vil importere fra 3.
lande. Stikprøvevist kontrolleret markedsføring og
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sporbarhedsdokumentation af virksomhedens FKM, hvor der er indkøbt fra danske leverandører og EU-lande.
Virksomheden har ikke registreret samhandel som aktivitet til Fødevarestyrelsen. Vejledt generelt om regler for
registrering og vejledt konkret om registrering af væsentlig ædring af virksomhedens aktivitet for samhandel.
Vejledt virksomheden, om at de såfremt de importerer FKM i 3. lande skal dette registreres som væsentlig
ændring af deres aktiviteter.
Virksomheden havde følgende bemærkninger: Virksomheden havde ingen bemærkninger.
Indskærpelse medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller. Du kan klage over afgørelsen. Se separat
klagevejledning.
Emballage m.v.: Følgende er kontrolleret uden anmærkning: Sporbarhedsdokumentation et led tilbage til fransk
leverandør på følgende fødevarekontaktmaterialer: Keramik krus fra dansk leverandør "Viggo Krus". Keramisk
skåle fra fransk leverandør "KERAMIK KOP - MAZAGRAN" og "Stor keramisk skål".

Følgende er kontrolleret uden anmærkning: Baggrundsdokumentation for følgende FKM: "KERAMIK KOP -
MAZAGRAN" og "Stor keramisk skål".
Kontrolleret: Baggrundsdokumentation/analyse for keramisk kop "Viggo Krus".
Det indskærpes, at keramiske og emaljerede genstande samt glasvarer ikke må afgive mere bly eller cadmium
end tilladt. Følgende er konstateret: Virksomhedens modtagne dokumentation for FKM, for keramisk kop "Viggo
Krus", vurderes ikke som tilstrækkelig dokumentation i henhold til erklæring for overholdelse af
Rammeforordningen 1935/2004, GMP-forordningen 2023/2006 samt fravær af bly og cadmium jf. BEK
681/2020. Virksomheden kan ikke finde yderligere oplysninger under tilsyn. Vejledt virksomheden konkret i at
indhente dokuementation for at FKM overholder den gældende lovgivning enten ved supplerende
baggrundsdokuemntation eller overenstemmelseserklæring fra leverandør. Fotodokumentation er foretaget.
Virksomheden havde følgende bemærkninger: Vi skal få læst hele kontrolrapporten igennem og fulgt op på det
hele.
Indskærpelse medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller. Du kan klage over afgørelsen. Se separat
klagevejledning.


